

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年8月



星期六

农历庚子年六月十二

总 3626 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 市人大检查组来我区开展专项执法检查

本报讯 记者曾萍艳报道:7月28日,市人大常委会副主任郑卫平率检查组来我区开展《野生动物保护法》执法检查。区人大常委会副主任颜显高,副区长张军华,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火等先后陪同。

郑卫平一行先后来到江西山旺鹿业特种养殖基地和广丰区山泉欢种养专业合作社,实地查看梅花鹿、棘胸蛙养殖情况,

了解《野生动物保护法》实施情况,并听取相关工作汇报。

郑卫平对广丰区在野生动物保护工作方面取得的成效表示肯定。他强调,要高度重视《野生动物保护法》的贯彻实施,切实扛起政治责任,压实工作任务,加大法律宣传普及力度;要进一步明确执法重点,坚持从源头上管控,行为上打击,经营上规范,确保野生动物保护工作落到实处。

### 谱写军民融合发展新篇章

## 胡心田郑华森率区四套班子领导走访慰问驻军部队官兵和军队离休老干部



胡心田走访慰问驻军部队官兵。记者周振宇/摄



郑华森走访慰问军队离休老干部。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳、曾萍艳报道:在第93个建军节来临之际,7月30日上午,胡心田、郑华森等区四套班子在家领导,分成两组走访慰问了驻军部队官兵和军队离休老干部,感谢他们为广丰经济社会发展所作的贡献,并向他们致以节日的问候。

“祝大家节日快乐!”“有什么困难需要我们解决?”在区人武部和武警中队,胡心田、齐忠有、皮晓瑶、路明生、陈金良、牟志义一行同官兵们一一握手,亲切交流,详细了解了他们训练、工作和生活情况,感谢他们在举旗铸魂、练兵备战的同时,积极服务经济社会发展大局,尤其在支援疫情防控、抗洪抢险等各种急难险重任务中挑重担、作奉献,发挥了不可替代的重要作用。希望广大官兵进一步发扬英勇顽

强的战斗精神,弘扬优良传统,练就过硬本领,以建设广丰、保障广丰为己任,再立新功、再创佳绩。区委、区政府将一如既往当好坚强后盾,持续巩固和发展军政军民团结的大好局面。

在上饶市军分区,市委常委、上饶军分区司令员沈根火,上饶军分区政委高沿武等军分区领导热情会见了区领导一行,并举行座谈会进行了深入交流。胡心田向军分区领导汇报了我区的相关工作,并对他们在支援我区经济建设、维护社会稳定中所作的贡献表示衷心感谢。他表示,广丰区委、区政府将一如既往地支持好、服务好部队的各项建设,开创新时代军民融合深度发展的新局面。同时也希望军分区领导常到广丰走走看看,继续关心和帮助广丰的各项工作,建

立更加浓厚的军地感情,促进广丰经济社会高质量发展。

沈根火对我区主要领导率队慰问表示感谢,对我区的人武工作给予了充分肯定,特别是在今年我市鄱阳县遭遇特大洪涝灾害之时,广丰区人武部组织民兵率先投入、坚持奋战,为抗洪救灾作出了巨大贡献。他表示,在下一步工作中,军分区将进一步加强与广丰区的沟通和交流,进一步巩固和发展军政军民的团结成果,继续为广丰区的经济繁荣、社会稳定共同努力。

郑华森、龚振宙、郑明华、张莉等一行代表区委、区政府看望慰问了区预备役炮营官兵们,实地查看了他们的生活、训练场所,了解了他们的日常训练课程和工作生活情况。郑华森对预备役炮营官兵们始

终把驻地当家乡,把人民当亲人,全力支持地方建设,确保一方平安稳定表示衷心感谢。他指出,区预备役炮营在应对突发事件、自然灾害等关键时刻始终冲锋一线,圆满地完成了上级下达的各项工作任务。特别是在这次支援鄱阳抗洪抢险工作中,广大官兵积极请战、迅速出动,有险必抢、有难必上,始终奋战在抗洪抢险第一线,有力地保障了人民群众生命财产安全。希望官兵们继续努力维护好社会和谐稳定,为广丰经济社会发展再立新功。

郑华森一行还看望了军队离休老干部叶英,亲切询问了他的身体和生活情况,感谢他为革命事业所作的贡献,并叮嘱相关部门要照顾好他的生活起居,让老人安享幸福晚年。

## 郑华森率队赴京开展项目对接

本报讯 邓锋报道:黑滑石是我区最具特色的优质资源,今年以来,我区按照市委市政府的战略部署,围绕“矿权拿到手、园区规划好、项目引进来”的工作思路,稳步、有序、高效推进滑石产业的发展。

根据前期工作开展情况,7月29日,区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长、区黑滑石产业链链长龚振宙,区人大常委会副主任王华安等一行赴北京开

展相关项目对接。

郑华森一行来到中国非金属矿工业有限公司。企业相关负责人详细介绍了该公司发展规划和产业布局等情况,并提出下一步对接广丰黑滑石的发展思路和方向。郑华森指出,经前期努力,区属国有企业已依法取得大安滑石矿矿权,为滑石下步产业发展掌握了“硬核”资源。希望与中国非金属矿工业有限公司的合作,加大黑滑石产业发展科技投

入力度,在产业精深加工上求突破,生产出更加产销对路的产品。

来到中材新材料股份有限公司,郑华森一行在参观了该公司的产品展厅后,同企业相关负责人召开了洽谈会。该企业负责人介绍了企业发展方向和产品研发情况,并指出,广丰黑滑石品质优良,应用广泛,可以通过加大技术投入,提高产品附加值。为更好的推进产品开发,企业方表示,将适时开展黑滑石 (下转3版)

本报讯 郑劲麒报道:7月30日上午,省委改革办专职副主任张晓勇率队来我区调研经济发展和改革工作。市委副秘书长、市委研究室主任刘少旺,区委副书记齐忠有等陪同调研。调研组先后深入上饶立景创新科技有限公司、江西高盛光电技术有限公司、永丰街道丰源社区、排山镇牌门村等实地调研,通过看现场、听汇报、问情况等方式,详细了解企业创新、营商环境、社会治理及产业扶贫等工作情况。

调研组对我区经济社会发展、全面深化改革工作给予充分肯定,希望我区深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和视察江西重要讲话精神,切实增强推进改革的思想自觉和行动自觉;认真学习贯彻刚刚闭幕的省委十四届十一次全会精神,进一步弘扬先行先试改革精神,认真谋划“十四五”重点领域改革举措,坚持用改革办法破解发展难题,依靠改革应对变局、开拓新局,推动全区经济社会实现高质量跨越式发展。

## 省委改革办调研组来我区开展调研

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770